

## **Ismét nagy sikerrel rendezte meg a Magyar Vese Alapítvány a 28. Budapest Nephrology School-t**

Immáron 28. alkalommal rendezte meg a Magyar Vese Alapítvány a Budapest Nephrology School-t (2024. augusztus 26-30.) a Semmelweis Egyetemen, melyre több mint 20 országból érkeztek a résztvevők.

Az alapító és főszervező, Prof. dr. Rosivall László 1993 óta szervezi a mára már a világ egyik legismertebb és legmagasabb színvonalúvá vált nefrológiai tanfolyamát. A COVID miatt három évig szünetelő rendezvény tavaly sikeresen visszatért. 2023-tól a Magyar Nephrológiai Társaság Ifjúsági Bizottságának tagjai, dr. Cseprekál Orsolya, dr. Lám Edina és dr. Ledó Nóra is aktívan részt vesznek az Iskola szervezésében.

Az Iskolát a Magyar Nephrológiai Társaság, a European Renal Association (ERA) és az International Society of Nephrology (ISN) is kiemelt kurzusként kezeli. Számos európai országból érkeztek résztvevők (többek között Horvátország, Bosznia Hercegovina, Franciaország, Egyesült Királyság, Románia, Litvánia), de távolabbi országok (Fülöp-szigetek, Indonézia, Ausztrália) nefrológusait is köszönthettük körünkben.

A kurzus EACCME (European Accreditation Council for Continuing Medical Education) akkreditációja folytán a részvétel és a tesztvizsga megírása a világ minden táján érvényes 25 CME kreditpontot ért, míg a magyarországi kollégáknak OFTEX regisztrált kurzusként 50 továbbképzési pont járt.

A molekuláktól a betegágyig szemlélettel felépített tudományos program során a világhírű külföldi és hazai előadók számos új, eddig nem publikált izgalmas eredményt mutattak be. Idén a témák között szerepelt többek között a só-víz háztartásszabályozása és az anyagcsere közötti összefüggések, a vese regenerációja, a renális neuroepitélialis sejtek felismerése és jelentősége, a diabeteshez társuló vesebetegség, a magas vérnyomás és a krónikus vesebetegség genetikai háttere, vese-agy tengely, autoszomális domináns policisztás vesebetegség, AB0-inkompatibilis vesetranszplantáció, vese-amyloidosis. Az előadók között idén is köszönthettünk Magyarországon tanult, de külföldön élő és dolgozó kiváló kutatókat, nefrológusokat, mint pl. Gyarmati Georginát, Kövesdy P. Csabát, Pardi Norbertet, Peti-Peterdi Jánost és Suszták Katalint.

A kurzust közös programok színesítették (borvacSORA, borverseny, dunai hajózás, a Semmelweis Egyetem főépületének bemutatása, parlamenti idegenvezetés), mely az élvezeteken túl kiváló lehetőséget biztosítottak nem csak a magyar kultúra és vendégszeretet megismerésére, de a kapcsolat és hálózat építésre is.

Az Iskola jó hírét jelzi az is, hogy Indonéziából minden évben érkeznek hallgatók, és már most kijelölték azokat, akik jövőre eljöhETnek a 29. BNS-re, hiszen ezen az Iskolán részt venni igazi megtiszteltetés.

Az idei és korábbi előadások kivonatai megtekinthETők és szabadon tanulmányozhatók az Iskola honlapján:

<https://bns-hungary.hu/program/program/>

Az esemény képes összefoglalója elérhető a BNS honlapján:

[https://bns-hungary.hu/wp-content/uploads/2024/09/Photos\\_BNS2024.pdf](https://bns-hungary.hu/wp-content/uploads/2024/09/Photos_BNS2024.pdf)

***Az idei előadók teljes listája:***

**Simin Goral** (University of Pennsylvania, USA); **Georgina Gyarmati** (University of Southern California, USA); **Eva Honsova** (Unilabs Pathology and Charles University, Csehország); **Hosszú Ádám** (Semmelweis Egyetem); **Kitty J. Jager** (University of Amsterdam, Hollandia); **Kökény Gábor** (Semmelweis Egyetem); **Csaba P Kovesdy** (University of Tennessee, USA); **Josh Lipschutz** (Medical University of South Carolina, USA); **Friedrich C. Luft** (Charité University, Németország); **Safak Mirioglu** (Istanbul University, Törökország); **Mócsai Attila** (Semmelweis Egyetem); **Molnár A. Gergő** (Pécsi Orvostudományi Egyetem); **Albert Ong** (University of Sheffield, Egyesült Királyság); **Norbert Pardi** (University of Pennsylvania, USA); **János Peti Peterdi** (University of Southern California, USA); **Rosivall László** (Semmelweis Egyetem); **Studinger Péter** (Semmelweis Egyetem); **Katalin Suszták** (University of Pennsylvania, USA); **Tislér András** (Semmelweis Egyetem); **Jens Marc Titze** (Duke-National University, Szingapúr); **Ondrej Viklicky** (Institute for Clinical and Experimental Medicine, Csehország)